

Honduras ve próximo arreglo a diferendo

Honduras tiene la decisión política de buscar un arreglo definitivo en el diferendo con El Salvador, afirmó en entrevista para agencia internacional, el canciller de ese país, Cnel. César Elvir Sierra.

El mismo optimismo han mostrado en nuestro país el canciller y el vice-canciller, al ser entrevistados. Ayer se conoció por cables procedentes de Lima, que reuniones de los cancilleres de Honduras y El Salvador, junto con el mediador, Dr. José Luis Bustamante y Rivero, habían sido suspendidas hasta nuevo aviso.

Los cables en mención dicen:
"Tegucigalpa, Sept. 30 (Latin) (Por Gustavo Rubi). El canciller César Elvir Sierra manifestó hoy su optimismo respecto a un pronto acuerdo de paz entre El Salvador y Honduras."

Misión salvadoreña a XXXV Asamblea ONU

Ha quedado integrada la delegación de nuestro país al XXXV Período Ordinario de Sesiones de la Asamblea General de las Naciones Unidas, que se inició en septiembre y concluirá el 21 de diciembre próximo.

La delegación la preside el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena. Durante la misma el Ministro de nuestro país tendrá la oportunidad de ocupar el foro mundial, donde se expondrá en forma amplia y documentada los programas de reforma social, económica y política que

lleva adelante el gobierno salvadoreño. La fecha en que la tocará hablar al Dr. Fidel Chávez Mena aún no ha sido dada a conocer por la cancillería.

La nómina está formada así:

Jefe de la delegación: doctor Fidel Chávez Mena, ministro de Relaciones Exteriores; señora Teresa Palacios de Chávez; delegados: doctor Alejandro Gómez Vides, subsecretario de Relaciones Exteriores, jefe de la delegación en ausencia del jefe ministro: doctor Mauricio

Pasa a la página 31

48 apartamentos son adjudicados por IVU

Cuarenta y ocho nuevos apartamentos fueron sorteados y entregados ayer a sus adjudicatarios por el Instituto de Vivienda Urbana, IVU.

Han sido construidos en el Centro Urbano "Lourdes" de esta capital, a un costo de un millón 200 mil colones". Estos están ubicados en edificios de 4 plantas constuidos por contratación y administración. Las nuevas viviendas constan de 2 dormitorios, sala comedor, baño, cocina y tenderero. Las autoridades del

IVU, informaron, que estos han sido adjudicados a personas que realmente los necesitan a 20 años de plazo, incluyendo en el pago de la cuota mensual los seguros de vida colectivo y contra daños y otros riesgos en el inmueble.

Funcionarios del IVU explicaron que cada apartamento tendrá un costo aproximado de 25 mil colones. Con el objeto de proporcionar mayor garantía y otras comodidades para los adjudicatarios, el IVU empleó en su construcción

Pasa a la página 38

En una entrevista con esta agencia, el canciller manifestó que "existe una manifestación de voluntad política de arreglo en ambos países. Eso hace que se tengan esperanzas que en un futuro cercano se llegue a una solución, digna y definitiva de todos los problemas pendientes entre El Salvador y Honduras".

Ambos países se enfrentaron en un breve conflicto bélico en julio de 1969 manteniendo desde entonces el estado de guerra.

El conflicto desquició la estructura del naciente Mercado Común Centroamericano el cual hasta ahora no ha podido cumplir sus propósitos debido parcialmente a la ruptura de todos los vínculos que existen aún entre Honduras y El Salvador.

Pasa a la página 31

Posible desalojo de OEA en próximas horas

La posibilidad de abandonar la sede de la OEA en las próximas 48 horas, dieron a conocer ayer voceros del Frente Democrático Revolucionario, al informar en torno al estancamiento de las conversaciones para encontrar solución al problema.

En fuentes allegadas a dicha agrupación, se había manifestado que ayer tarde sería desalojada la sede de la OEA, pero

a última hora en conferencia de prensa celebrada en la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador, se dio a conocer la determinación de esperar las próximas 48 horas para ver la forma de proceder al desalojo.

Se dijo también, que el delegado de la OEA señor Alberto Salem, había regresado a Washington, con el objeto de llevar al secretario general de la OEA, Dr. Alejandro Orfila, el estado en que se hallan las negociaciones.

Los voceros del FDR, dejan ver la posibilidad de

Pasa a la página 29

Cheque extraviado está en delegación de Las Chinamas

Un cheque por la cantidad de 1550 quetzales fue abandonado en la delegación de Migración del puesto fronterizo Las Chinamas.

El cheque es del Banco de Londres y Montreal de Guatemala y ya está endosado. La señora Tita de Flamenco miembro de esa delegación, tiene en su poder dicho cheque y lo entregará previa identificación a la persona propietaria del mismo.

Al mostrar el documento, la señora de Flamenco

Pasa a la página 38



MUESTRA CHEQUE. Señora Tita de Flamenco, muestra el cheque de un Banco de Guatemala, que está en poder de la Delegación de Migración de Las Chinamas.



SERVICIO MEDICO. Un psicólogo y dos fisioterapeutas atienden la unidad de fisioterapia que funciona en el local de Bienestar Magisterial para el servicio exclusivo de ese gremio. Se informó que la clínica forma parte del sistema mediante el cual Educación atiende la salud de los profesores.

Debe continuar año escolar: Educación

Sensuntepeque (Cabañas), septiembre. El ministro de Educación, ingeniero Carlos Aquilino Duarte, expuso ante la ciudadanía del departamento de Cabañas la situación de la enseñanza en el país actualmente y dijo cuál es la posición del gobierno y cómo maestros, padres de familia y alumnos pueden y deben actuar en bien del país.

Esta exposición fue hecha el sábado pasado, en el local de la Asociación Amigos de Cabañas, durante la reunión de trabajo que la Junta Revolucionaria de Gobierno y su gabinete de Estado tuvieron con autoridades y ciudadanos llegados de los 9 municipios del área: Sensuntepeque, Tejutepique, Ilobasco, San Isidro, Guacotecti, Victoria, Dolores, Ciquera y Jutiapa. El ingeniero Duarte, al contestar una pregunta de uno de los asistentes dijo lo siguiente: "Es importante la misión admi-

nistrativa del sistema educativo nacional que compete al Ministerio de Educación. Desde comienzos del año todos sabíamos que estamos viviendo una etapa anormal y por lo tanto el año escolar no iba a tener un desarrollo del todo óptimo y por lo tanto los tres sectores involucrados en la educación: estudiantes, padres de familia y sobre todo el magisterio deberían cumplir el proceso con la mayor normalidad posible. Durante todo el año ha habido conversaciones con todos los profesores.

"Quiero agradecer a los maestros, a la mayoría de ellos, porque se comprometieron, con esta ética profesional y responsabilidad moral con la niñez, a empujar el año escolar hasta terminarlo en la mejor forma posible. Intempestivamente dirigentes de ANDES 21 de JUNIO llegaron al ministerio con planteamiento en el que

Pasa a la página 38

Repudio del ISTA por asesinato de empleados

Detalles del secuestro y luego asesinato de tres representantes del Beneficio y Hacienda Najapa-ISTA, da a conocer el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria.

Exponen que el pasado 25, de horas de la mañana seis representantes del Beneficio y Hacienda mencionada, recogieron de la oficina de la pagaduría del ISTA central, un cheque para cubrir el valor de la planilla de los empleados de su cooperativa.

El comunicado del ISTA dice:

"Podemos afirmar que los hechos que ahora condenamos, se desarrollaron

de la siguiente manera: El día 25 de los corrientes en horas de la mañana seis representantes del Beneficio y Hacienda Nejapa-ISTA, recogieron de la Oficina de Pagaduría de nuestra Institución Central (ISTA) un cheque, para cubrir el valor de la planillas de los empleados de su Cooperativa.

Seguidamente se retiraron a almorzar (12 m.) a un restaurante cercano, situado en los alrededores del Estado Mayor de la Fuerza Armada, de donde fueron secuestrados únicamente tres de ellos, de nombres: Napoleón Cambará, agrónomo; Carlos

Pasa a la página 29



DEMANDA MIGRATORIA. Miles de personas desfilan semanalmente por las oficinas de Migración, en demanda de documentos para viajar al exterior. Dicho organismo gubernamental, no cuenta con local apropiado, con capacidad

para evitar las aglomeraciones que a diario se producen, por lo que será trasladada al edificio del Ministerio del Interior.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.